



NR. INREGISTRARE:

APROBAT,

DIRECTOR,

RAPORT DE ACTIVITATE AL CATEDREI DE LIMBI MODERNE

SEM I 2018-2019

În primul semestru al anului școlar 2018-2019 cadrele didactice de la catedra de limbi moderne au desfășurat următoarele **activități**:

-în luna septembrie toate cadrele didactice au întocmit planificările calendaristice și anuale conform programei școlare, precum și lista cu activitățile desfășurate în cadrul școlii .

-tot în această luna,d-nele prof. Panescu Manuela și Stancu Diana au organizat o lecție deschisă dedicată „Zilei Internaționale a limbilor moderne”, activitate desfășurată în cabinetul de limba engleză al Liceului Tehnologic Astra cu participarea claselor: IXB, XI A, XII C și XII D.

- în luna octombrie au fost aplicate, corectate și analizate testele inițiale la lb. franceză și engleză. Tot în luna octombrie ,d-na prof. Panescu Manuela a organizat un concurs la nivel de școală, dedicat sărbătorii de Halloween.

-în luna noiembrie toate cadrele didactice de la catedra au participat la cercul metodic pe municipiu;

-tot în luna noiembrie d-na prof. Rosu Elena a susținut în cadrul ședinței lunare o lecție deschisă la cls. a XI-a A, cu tema: ” Apprendre le français en cuisinant” (pregătirea unui desert francez)

-în luna decembrie, doamnele profesor Panescu Manuela și Stancu Diana au organizat în cadrul sărbătorii de Crăciun, un program de colinde și scenete în limba engleză.

-in luna ianuarie, d-na prof.Stancu Diana a sustinut referatul :”Minimal Control teaching versus Maximal Control”

De asemenea, s-a discutat planul de incadrare pentru anul scolar viitor, 2019-2020,s-a realizat o macheta de incadrare in cadrul sedintei de catedra, la care au fost prezente toate catedrele didactice din catedra de limbi moderne.

Concursuri si Competitii:

In luna septembrie, d-na profesor Panescu Manuela a participat la concursul de selectie a profesorilor metodisti, unde a fost si admisa.

In luna octombrie, d-na profesor Stancu Diana, a participat la Concursul Judetean:”Limbile straine deschid noi orizonturi”, unde a obtinut **MENTIUNE** cu eleva Alexia Fieraru de la clasa 9B.

Tot in aceasta luna, d-na profesor Panescu Manuela a participat la concursul „Translating the World”, organizat de UPIT, unde a obtinut **MENTIUNE** cu eleva Trandafir Andreea, de la clasa 12 A.

In luna noiembrie, d-na profesor Panescu Manuela a participat la concursul”Cultural Heritage” organizat de UPIT , unde a obtinut **MENTIUNE** la sectiunea Eseu, cu elevul Stancu Constantin(9A) si **LOCUL I** la sectiunea concursului culinar, cu elevele de la 11A.

In luna Ianuarie, s-a organizat Olimpiada de Limba Engleza. Etapa pe scoala, calificandu-se doi elevi la etapa locala: Stancu Constantin(9A) si Diaconescu Trifon(9B), coordonati de d-nele profesor Panescu Manuela si Stancu Diana.

De asemenea, d-nele profesor Rosu Elena si Badea Emilia s-au inscris la concursul de traducere UpiTrad(organizat de Universitatea Pitesti) urmand ca in semestrul al doilea sa se definitiveze.

Pe parcursul semestrului I toate cadrele didactice de la catedra de limbi moderne au participat la activitatile scolare si extrascolare, iar d-na prof. Panescu M. participa la proiectul,, Roze”.

De asemenea, doamnele profesor Panescu Manuela, Stancu Diana si Rosu Elena au desfasurat pregatire suplimentara pentru Bacalaureat, cu elevii din clasele terminale.

Responsabil catedra lb. Moderne,

Prof.PANESCU MANUELA

